
Integrály 3.4.2012

Pomoćı vhodné substituce spočtěte následuj́ıćı integrály

1.
∫

x+1
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2.
∫

arccosx√
1−x2
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3.
∫ (sinx+2) cosx
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dx [ ln | sin
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4.
∫

1−sinx
1+cosxdx [tan x

2 − ln
∣∣tan2 x

2 + 1
∣∣+ c]

Dále projděte i zbytek Sb́ırky úloh a zbytek ruského souboru. Kdyby
bylo potřeba ještě něco v́ıce k teorii, můžete se pod́ıvat např. sem nebo
o substitućıch do souboru Integral.pdf ve studijńıch materiálech.
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http://www.studopory.vsb.cz/studijnimaterialy/Sbirka_uloh/pdf/5.pdf
 https://is.muni.cz/auth/el/1433/jaro2011/MB102/23692069/skripta2.pdf

